

巨野工笔牡丹画“添彩”林交会

由5位画家联袂绘制的《盛世丰收图》将首次亮相

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 第十八届林交会召开在即,9月7日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县书画院获悉,多幅巨野工笔牡丹画届时参展为林交会“增光添彩”,由5位画家联袂绘制的《盛世丰收图》将首次亮相。

“《盛世丰收图》长230厘米、宽117厘米,由高观凌、徐安友、张玉梅、王怀涛、马凡叶等5位画家联袂绘制,前后历时15天。”9月7日下午,巨野县书画院院长程军伟在接受牡丹晚报全媒体记者采访时介绍,“此次林交会专门为巨野工笔牡丹画设了一个展厅,届时我们将带去100多幅,预计其中的20余幅精品佳作将一一与广大观众见面。”

据程军伟介绍,《盛世丰收图》刚绘制完成,里面有牡丹、麦穗、山羊、辣椒、玉米、柿子、土鸡等多个具有菏泽地方特色的元素。工笔牡丹是巨野的当家画种,仔细观察,《盛世丰收图》中的牡丹呈现“丰收”二字,寓意国家繁荣昌盛、兴旺发达,彰显“三农”工作的重要地位。菏泽是全国小麦主产区,画中一捆捆金黄的麦



主创人员与作品合影

穗寓意五谷丰登,也承载着满满的祝福与希望,祝愿广大农民年年丰收。山羊的寓意非常好,在传统文化中具有吉利、祥瑞的意义,羊肉汤、罐子汤作为本地群众最为喜爱的汤类之一,已被载入鲁西南名吃。我市辣椒种植面积较大,其中巨野县辣椒面积为25万亩,火红的辣椒给人喜庆感和热闹感,象征农民日子红红火火,寓意带来丰收的好彩头。

“柿”与“事”同音,代表诸事大吉、万事如意、事事顺心、寓意风调雨顺好年景。玉米象征着收获,颗颗金黄的玉米粒代表金玉满堂、岁岁平安、招财进宝。几只黑色的土鸡是中国农民勤劳、勇敢、自信的象征,寓意来年能够鸿运当头、健康平安。

“《盛世丰收图》首次亮相,相信能够为第十八届林交会增光添彩。”程军伟说。



联袂创作

开足马力,全力备战

牡丹企业抢抓机遇“掘金”林交会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 郭卫东) 第十八届中国林交会开幕在即,我市广大牡丹产品生产加工企业开足马力、全力备战,希望抓住机遇,借助这一重要的林产品交易平台,扩大知名度和影响力,“掘金”林交会。

生产、包装、打码、装箱……9月7日上午,菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司内,呈现出一片繁忙的景象。

车间内,几名工人正在牡丹籽油包装生产线紧张地忙碌着,旁边的工人正在包装、打码。随后,这些牡丹籽油将装箱,进入最后的参展环节。

“为迎接第十八届中国林交会的召开,我们正在紧锣密鼓地筹备参展产品,预计将有3类20余个产品与广大观众见面。”菏泽尧舜

牡丹生物科技有限公司董事长李明红介绍。据了解,今年林交会,该公司将有健康、美丽、文创三大系列产品参展。

除了广大消费者比较熟悉的牡丹籽油、牡丹花蕊茶等,今年菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司还开发了系列新产品。

“这是牡丹直饮油,我们可以在餐前直接饮用,对保护胃有效果。”在菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司展厅,相关负责人李秋丽介绍,“这是牡丹营养香油,是调和油,加入了芝麻油,更适合大家的口感。我们新开发的护肤产品如精油皂、手霜正在打样,林交会期间将上会参展。”

“今年是疫情后首届中国林交会,我们公司上上下下都非常重视。大家都希望通过



仔细挑选



高科技派上用场



认真鉴别

林交会这个具有影响力的平台,向全世界推介我们的牡丹产品,让菏泽牡丹香飘万家。”李明红满怀信心地说。

第十八届中国林产品交易会将于9月19日—21日在菏泽国际会展中心举办。本届林交会采取线上线下同步办会模式。线下会场以专业

化为主,展示面积4万平方米,折合标准展位2000个,分5个展馆。线上会场展示和交易并重,参展企业和产品在中国林产品交易会官方网站同步展示,打造线上永不落幕的林交会。林交会期间将举办开幕式、组委会座谈会、林业产业高质量发展座

谈会、林业新产品发布会、中国(菏泽)木瓜文化旅游节、闭幕式等活动,同时创新举办4项重要活动,包括木业发展论坛、第二届全国牡丹芍药产业联盟大会、全球木制品贸易摩擦专家对话会、黄河流域林业碳汇科技创新研讨会等。